



В Томской области проводится проверка по факту гибели младенца

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела трехмесячного младенца в одном из домов села Сузлат Молчановского района Томской области. Установлено, что трехмесячная девочка с момента рождения спала с родителями на одной кровати. Несмотря на то, что медицинскими работниками Молчановской центральной районной больницы, осуществлявшими патронаж ребенка, неоднократно указывалось родителями на необходимость приобретения для младенца детской кроватки, данные требования ими выполнены не были. В ночь на 12 сентября 2009 года родители, как обычно, уложили спать дочь вместе с собой на одну кровать, а утром обнаружили её без признаков жизни. Вызванная ими «скорая помощь» констатировала смерть ребенка. В настоящее время устанавливаются причина смерти ребенка и другие обстоятельства происшедшего.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528659>